

明天起,52路向西延伸至华乐家园

本报12月11日讯(记者 孙健) 52路公交车西起鑫磊集团公交车场站,向东运行至莱山西解甲庄、郭家屯。由于鑫磊集团公交车场站工程施工,经市运管处与公交集团勘查调研,决定将52路向西延伸至红旗西路华乐家园公交车场站。

具体线路为:由西解甲庄、郭家屯发车,沿原线路运行至红旗西路与鲁大西路交叉路口直行,穿过黄金顶隧道,继续沿红旗西路运行至红旗西路与华乐家园路口右转到达终点站华乐家园公交车场站。新增黄金顶隧道西站,华乐家园2个站点,取消鑫磊集团站点,原发车时间、班次间隔均不变,计划于12月13日(本周五)正式运行。

东山宾馆招聘34名工作人员

本报12月11日讯(记者 蒋慧晨) 记者了解到,烟台东山宾馆拟面向社会公开招聘工作人员34名,19日、20日网上统一报名。

据了解,烟台东山宾馆位于芝罘区环山路207号,为财政补贴事业单位。报考人员,2013年全日制普通高等学校应届毕业生不受户口限制,其他报考人员报名时须具有烟台市常住户口。

此次报名采取统一时间、网上报名、网上初审、网上交费的方式。报考人员需在12月19日9:00-20日17:00登录烟台人事考试信息网(<http://www.ytrsksgov.cn>)报名,具体招聘要求可登录烟台市人力资源和社会保障局网站(<http://rshjyantaigov.cn>)查看。

今天有场电子装配企业招聘会

本报12月11日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 孙力伟 冯岩) 12日上午,烟台市人力资源市场将举办“烟台市机械加工暨电子装配企业招聘会”,富士康等企业将提供1050多个用人岗位,供求职者选择。

参加本次招聘会的企业有新世界百货、富士康、舒朗服装等110多家,招聘会提供各类就业岗位1050多个,招聘的岗位主要有销售主管、行政人事、设计人员、国际贸易、计算机工程技术人员等80多个专业工种。咨询电话:0535-6291255,6291812。

“年货就是一锅香喷喷的肉冻”

本报年货征集热线开通首日,已有近百名读者与我们分享年货记忆



年货大备战

本报12月11日讯(记者 孙芳芳) 年年过春节,岁岁办年货,有中国人的地方,就有办年货的热闹,每个人的脑海里都有一段关于年货的故事或记忆。11日,本报开通年货征集热线,通过读者和市民朋友们的推荐与回忆,细数烟台年货种类,年货热线开通首日,就有近百名读者打电话,讲述自己记

忆里那些与年货有关的故事。“一提起过年就想起小时候和爷爷一起打肉冻的场景。”“80后”的上班族小林打来电话分享了自己关于年货的独特记忆,小林的童年是在农村的爷爷奶奶家度过的,在他的记忆里,“年货就是那一大锅香喷喷的肉冻。”

“爷爷先把猪头收拾干净,然后和猪皮一起放到大锅里,加上大料就开始煮。当时自己年龄小特别馋,一直围在锅台边上。”小林说,猪头出锅后,爷爷会把猪鼻子上最香的那块肉

送到他的嘴里,这是他记忆里最难忘的年货的味道。

市民周蕊也打来电话回忆小时候和母亲一起赶年货大集的场景。“到处都是人挤人,每个人的手里都是大包小包,有时还要把东西送回家再回来接着赶。”

和小林、小周一样,不少市民在推荐必备年货时也分享了自己的年货记忆和故事。一天时间里,近百位读者参与了年货推荐活动。

在你的记忆里,烟台有哪些地道的年货呢?即日起市民

可继续通过来电、来信、微博、微信等4种方式来推荐您心目中过年必备的年货。

四种方式荐年货

- 1.您可以拨打本报记者热线电话18660095707进行推荐。
- 2.可以通过新浪微博关注@今日烟台,发送私信或留言。
- 3.可以添加今日烟台官方微信“jinriyantai”进行推荐。
- 4.市民还可以寄信至润利大厦(芝罘区环山路3号)1603室推荐您心目中过年必备的年货品种。

2014年应届毕业生网络招聘正在进行

本报12月11日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 胡小林) 为了广泛吸纳优秀毕业生来烟台市工作,最大程度地促进毕业生就业,烟台市人力资源和社会保障局从11月开始举办为期四个月的2014年应届毕业生网上招聘会。目前,网上求职浏览已达10万次,总计达成就业意向1000多人。

本次活动包含网络招聘和现场招聘两种形式,12月13日在烟台人才市场举行现场招聘会,同时在烟台人才热线网站进行为期4个月的网上招聘会。

报名参会的企业单位已达300家,其中有乐金显示、东方电子、先声药业、海德专用汽车、新世界百货、霍富汽车锁、玛努尔高温、鲁花集团、顺丰速递、富饶集团等知名企,参会用人单位在网上和现场提供约2000多个工作岗位,需求人才主要集中在市场营销、财务、机械工程师、电子工程师、工程预算员、对外经贸、行政人事、设备管理、安全工程师等岗位。

目前,网上求职浏览已达10万次,总计达成就业意向1000多人,用人单位和求职者在网上、线下充分交流,为用人单位和求职者提供了互相选择的平台。



与楼比肩

圣诞节临近,不少商超在门前摆起圣诞树,营造节日气氛。近日,新世界百货商场门前竖起了高达35米的圣诞树,足有十层楼那么高。圣诞树白天映衬雪景,晚上亮起灯光,每天都会吸引不少人上前围观拍照。

本报记者 韩逸 摄影报道

2014年企业职工社保基数申报开始

申报时间截至2014年1月10日

本报12月11日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 社企征) 记者从烟台市社会保险服务中心获悉,2014年度烟台市企业职工社会保险缴费基数申报工作已经开始。最低、最高缴费基数暂不调整,企业可继续按照2013年度最低2129元、最高10643元的区间标准申报2014年基数。

据悉,根据社会保险费申报有关规定,用人单位应严格按照

职工2013年度的税前月均工资总额申报2014年度的职工月缴费基数,税前月均工资总额低于最低基数的按照最低基数申报,高于最高基数的按最高基数申报。2014年烟台市最低缴费基数暂定为2129元/月,最高缴费基数暂定为10643元/月。待山东省统计局公布2013年度在岗职工平均工资后,将按规定只对最低和最高基数进行调整。

在具体申报过程中,参保缴费单位应严格按照《社会保险费申报缴纳管理规定》以及烟劳社[2002]11号文件的相关规定,对缴费基数进行10天公示,经职工本人签字确认后申报。全市参保缴费单位都应于2014年1月10日前完成缴费基数申报工作。逾期未申报缴费基数,将影响企业正常缴纳社会保险费。

此外,用人单位如果已开通社会保险业务网上申报系统,可网上申报,未开通网上申报系统的单位,可到参保地社保经办机构征缴窗口直接办理。其中,参保人数在10人以下的单位,到征缴窗口领取缴费基数申报表,经职工签字确认后申报;参保人数超过10人的单位,须自带U盘到征缴窗口拷取报盘数据。

带着爱与梦想生活

世茂广场BOBOTOTO儿童绘画大赛报名进行中

本报12月11日讯(记者 庄栗) 每个人都有梦想,你的梦想是否已被忙碌的生活所淹没?那么,不要再让你的小宝贝忘记了他的梦想,本周末,带着你的小宝贝,来世茂广场用画笔留下他的梦想吧!

本次“爱与梦想”儿童绘画比赛,将于12月15日9:30在世茂广场举办。小朋友需自带画笔,在家长的陪伴下参加比

赛。每个参赛的小朋友都将获得由世茂广场提供的礼品一份,本次比赛还将评出最佳绘画奖1名、最佳创意奖3名、最佳颜色奖5名,获奖的小朋友都可以获得BOBOTOTO卡通形象的玩具。

“以前也给小朋友报名参加过绘画比赛,但这次意义不同,能够让孩子从小注重传递爱和梦想,关心和爱护其他人,很有意义。”家长

李女士说道。还有的家长听说这次绘画比赛给小朋友准备了展示自己的舞台,立马给孩子报名表演节目,希望能给孩子一个锻炼和展示自己的机会。

还没有报名的小朋友和家长可以拨打我们的报名电话进行报名,小朋友的作品可以在世茂广场进行展示哦!

报名电话:6791392,18615963966。

国网海阳供电公司

为保障房用电

“问诊把脉”

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 朱兆兵) 11日,国网海阳市供电公司共产党员服务队来到该市首个保障型住房小区滨河佳苑小区,为居民进行用电咨询、义务测量电压、检修室内用电设备、线路等,受到一致赞誉。

